

JÖVENDŐ BANKÁRNAK NEM JAVALLOTT A VARRATÁS

Tetoválni csak óvatosan



Egy blúzzal az óriási pillangó is eltakarható. FOTÓ: FRANK YVETTE

A tetoválás nem ördögötől való, de nagyon óvatosan kell vele bánni. A munkáltatók nagy részét nem érdekli, hogy csak az ifjonti hév miatt díszíti nyakunkat egy sárkány.

SZEGED
BÁLINT CSABA

A szegedi Kárász utcán működő tetoválóstúdióba rögtön nyitás után elkezdnek áramlani a kuncsaftok. Ki piercinget akar, ki tetoválást. – Az abszolút trend ma a pillangó és a csillag – mondja Lówy Lénárd, a stúdió vezetője. Éppen belép az ajtón egy fiatal nő. – Egy kis pillangót szeretnék. Ide – mutat a bugyija vonalára a 32 éves Bea. – Nincs még tetoválásom, ez lesz az első. Valaminek a végét jelzi majd számomra, vagy az új kezdetet. A pillangó az átalakulást szimbolizálja, de nem szeretném, hogy nagyon látsszon, inkább amolyan titkos tetkó legyen – teszi hozzá.

– A pillangót a lányok szeretik, a csillag uniszex, amolyan városi minta – folytatjuk a beszélgetést Lénárddal. – Kevés olyan rajz van, amit nem vállalunk, hiszen a vendég kérése az első, de önkényuralmi jelképekről szó sem lehet – mondja az üzletvezető. – Németországban például egy horogkeresztért élete végéig fizethet, aki viseli. Ha-

» Németországban például egy horogkeresztért élete végéig fizethet, aki viseli.

Juhász Sándor

vonta bizonyos összeget be kell fizetni egy alapba, úgy tudom, de én ilyesmit egyáltalán nem is vagyok hajlandó megcsinálni – néz fel a munkából Juhász Sándor, aki 12 éve tetovál, és a szegedi stúdió előtt már Európa több országában is dolgozott.

– Vannak olyan esetek is, amikor arra kérjük az embere-

ket, hogy vegyék fontolóra, megéri-e nekik a dolog – veszi át újra a szót a bolt vezetője. – Ha olyan helyre akarnak tetoválást, ahol nem lehet eltakarani, akkor mindig rákérdezzünk, hogy összeegyeztethető lesz-e az a rajz a jövőbeni munkakörével. Nem szabad ész nélkül varratni! Én azt szoktam mondani, hogy a térd fölött, pólvonal alatt érdemes tetováltatni, ha azt akarjuk, hogy könnyen és gyorsan el tudjuk takarni.

Megérkezik a stúdió-

ba Sanyi és Timi, arcukat, teljes nevüket nem adják a cikkhez. Timinek csak a hátát fotózzhatjuk, oda készül egy méretes pillangó. Mindketten olyan munkát végeznek, amelyben nem kell nagydobra verni, hogy tetoválásuk van. – Nem mindig előnyös – mondja Sanyi. – Ha kezet fogsz valakivel, és azt látja, hogy ki

Ha nem látható, akkor nem számít. Hogy egy állásinterjú számít-e a tetoválás vagy sem, az leginkább a pozíciótól függ, amit megpályázunk – mondja Remán Izabella, egy fejedő cég vezető tanácsadója. Ha a banki szektorban akarunk elhelyezkedni, vagy egy ügyvédi irodában, akkor kifejezetten hátrány lehet egy látható tetoválás. A vendéglátásban a hely profiljától függ, hogy alkalmaznak-e minket. A fejedő cég erre nem szokott rákérdezni a jelentkezőknél, nem is tehetnek fel ilyen kérdéseket az állásinterjúknál – mondja a szakember.

van varrva az egész alkarod, lehet, hogy elúszik egy üzlet. Sajnos nem tartunk ott ebben, mint mondjuk az angolok, ahol ez nem ekkora ügy – teszi hozzá, és közben leveszi az ingét. Honfoglaló magyarok díszítik a bőrét. Éppen megérkeztek a Kárpát-medencébe.

500 nótát bármikor fejből elmuzsikál

A székkutasi Labozár Antal az elmúlt 67 évben több ezer rendezvényen – zömmel vásárhelyi bálokon, lakodalmakon – húzta a talpalávalót. Őt familiában a szülők, a gyerekek és az unokák lagziján is ő játszott.

SZÉKKUTAS, HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
IMRE PÉTER

A sósalmi születésű, Székkutason élő 74 éves Labozár Antal lassan olyan legenda lesz Vásárhelyen, mint a város híres primása, Czutor Béla, vagyis Béla cigány. Nem csoda, hogy már gyerekként elkötelezte magát a zene mellett: édesapja ismert cimbalmos, nagyjapja – mindkettőt Labozár Jánosnak hívták – híres citerás volt. Hétévesen kapta első felnőtt hegedűjét, és önszorgalomból, másoktól fogásokat ellesve tanult meg játszani. Sokáig vendéglátózott, 1990-ben a mérleggyárból ment nyugdíjba.

– Hamar kiderült, Murgács Kálmán zeneszerző is mondta édesanyámnak, nagyon jó a fülem; elég volt egyszer hallanom egy dallamot, megjegyeztem, és legközelebb már játszottam. Közel 500 dalt almomból felkeltve is tudok, de az évtizedek során már 2340-et gyűjtöttem, és az *Almás István* alpolgármestertől kapott nótáskönyvbe jegyez-

tem le. Több ezer rendezvényen, lakodalmakon, bálon – elsősorban Vásárhelyen – muzsikáltam, többek között Solti Károlyt és Jáki Verát is kísérem, emlékkönyvben őrzöm bejegyzéseiket.

A vásárhelyi származású színésznek, Bessenyei Ferencnek is húzta, de *Faluvégi Lajos* és *Torgyán József* is mulatott zenéjére. Olyan is előfordult – legalább öt familiánál –, hogy a szülők, a gyerekek, majd az

„Legközelebb az Éjszakázó ember vagyok című áll a szívemhez.”

Labozár Antal hegedűművész

unokák lagziján is ő és bandája zenélt. A fénykor a 70-es, 80-as évekre tehető – emlékezett –, akkor rendszeresek voltak a több száz fős lakodalmak, és 1000–1500 fős vállalati rendezvényeken, vacsorákon is fellépett.

– Kedvenc nótám? Sokan faggattak már erről, legközelebb az *Éjszakázó ember* vagyok című áll a szívemhez, és bizony igaz volt rám.

Féltve őrzi 1748-ban készített Steiner-hegedűjét, és elárulta: rengeteg fogást, variációt lesett el az évek során a boszorkányos ügyességű cigányprimásoktól.



Labozár Antal lassan olyan legenda lesz Vásárhelyen, mint amilyen Béla cigány volt. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

Tovább kanyarog a BlackBerry a Pannonnál

Új készülék a Pannon kínálatában: BlackBerry Curve™ 8900 Smartphone

480 x 360-as felbontású képernyője segítségével kiváló vizuális élményt nyújt, míg kezelését megkönnyíti a kézhez álló trackball és a teljes QWERTY billentyűzet. A 3,2 megapixeles kamerával, képstabilizátorral, valamint videófelvételével és -lejátszóval ellátott készülék garantálja, hogy használatának multimédiás élmények terén se legyen oka panaszra.



2009. július 21-től már a BlackBerry Curve™ 8900 Smartphone is elérhető a Pannonnál. A készüléket képességei alkalmassá teszik mind üzleti, mind pedig magánéleti felhasználásra. A levelezést, kapcsolattartást, szervezést és természetesen a telefonálást is megkönnyítő készülék a Pannon BlackBerry szolgáltatásaival kiegészítve bárki számára megfelelő megoldást nyújt.

A gondos tervezés eredményeként kialakított kifinomult külső mögött képeségek széles skálája rejtőzik. A BlackBerry okostelefonja 2,44 hüvelykes, Bővebb információ a www.pannon.hu/uzleti/keszulekek/blackberry oldalon érhető el.

delmagyar.hu
ajánlásával
Töltsd fel kedvenc videóidat, vagy nézd meg másokét!
Aktuális és retro videók - mindenkinek!
www.delmagyar.hu/video

Gyulai Várszínház
Egy bohém rapszódia
FREDDIE MERCURY emlékére szeánsz koncert
2009. júl. 31. - aug. 1. 20.30 óra,
Gyula, Tószínpad (esőnap: aug. 2.)
Főbb szerepekben:
Szomor György, Serbán Attila,
Zentai András, Varga Miklós,
Tóth Verá, Tóth Gabi, Puskás Péter,
Nagy Anikó
Jegyinfo: 66/463-148, 66/362-501

TANFOLYAMOK
• PÉNZÜGYI-SZÁMVITELI ÜGYINTÉZŐ
• MÉRLEGKÉPES KÖNYVELŐ vállalkozási és államháztartási szakon
• ADÓTANÁCSADÓ
• OKLEVELES NEMZETKÖZIAJÓ-SZAKÉRTŐ
• TÁRSADALOM-BIZTOSÍTÁSI ÉS BÉRÜGYI SZAKELŐADÓ
• MUNKAVÉDELMI TECHNIKUS
• KÖZBESZERZÉSI REFERENS
• ELLENŐRZÉSI ÉS MINŐSÉGBIZTOSÍTÁSI MUNKATÁRS
• BIZTOSÍTÁSKÖZVETÍTŐ függő és független szakon
CSONGRÁD MEGYEI KÉPZÉSI KÖZPONT
TEL.: 62/420-652
www.perfekt.hu • szeged@perfekt.hu
perfekt
Szeged, Mérey u. 6/B

84444079

Soproni SÖRÜNNEP
Szegeden, a Vedres Technikum (Horváth Mihály u. 2.) udvarán, július 22-től augusztus 22-ig, a Bajor Étterem és Söröző szervezésében.
HIDEG SÖRÖKKEL, ROSTONSÜLTEKKEL, MINDEN ESTE ÉLŐZENÉVEL, JÓ HANGULATTAL VÁRJUK KEDVES VENDÉGEINKET.